
Чутливість до 
конфліктів 



Усі заходи з надання допомоги впливають на 
контекст, і навпаки, динаміка контексту може 
позитивно або негативно впливати на заходи 
з надання допомоги.  Прихильність до 
нейтралітету не повинна нівелювати той факт, 
що допомога має політичний компонент, 
якщо вона спрямована на вплив на політичні 
зміни на користь маргінальних груп.



Працюючи з чутливим до конфліктів підходом, 
ми, як гуманітарні організації та організації, 
що займаються питаннями розвитку, можемо 
прямо чи опосередковано сприяти вирішенню 
або запобіганню конфліктам, створюючи 
основу для соціальної згуртованості та миру. 



Ми є чутливими до конфлікту, коли розуміємо 
та адаптуємо наші втручання до відповідного 
контексту, і таким чином уникаємо або 
мінімізуємо негативні наслідки та 
максимізуємо позитивні та стійкі впливи. 



Чутливість до конфлікту стосується не лише 
збройного чи насильницького конфлікту, але 
також і маргіналізації та 
соціально-економічної нерівності в усіх її 
проявах і формах. Часто на одній території 
існує декілька конфліктів, а також декілька 
рівнів конфліктів. 



Кожен контекст особливий. Аналіз конфлікту 
допомагає виявити основну напруженість 
(розбіжності) між суб'єктами або групами, яка 
може зашкодити або зменшити участь громад 
у діяльності, яку ми та/або наші партнери 
впроваджуємо, або обмежити переваги, які 
вона їм надає. Аналіз конфліктів також сприяє 
виявленню позитивних чинників миру та 
соціальної згуртованості. 



Важливо забезпечити, щоб аналіз конфлікту 
ґрунтувався на місцевих знаннях та 
конструктивній і захищеній участі особливо 
вразливих і маргінальних груп. Враховуйте 
гендер, ідентичність та вік, оскільки різні 
групи можуть по-різному зазнавати впливу 
конфлікту та відігравати різну роль у розбудові 
миротворчого потенціалу. 



Завдяки оцінці чутливості до конфлікту наших 
втручань ми уникаємо дій або рішень (наших 
співробітників або наших партнерів), які 
можуть ненавмисно спровокувати 
напруженість або посилити розбіжності між 
людьми в контексті, в якому ми працюємо, а 
також відстежуємо і знижуємо ризики для 
нашої власної діяльності. 

Оцінка чутливості до конфліктів також 
допомагає нам визначити можливості для 
зміцнення соціальної згуртованості між 
окремими групами або зацікавленими 
сторонами, рухаючись у напрямку побудови 
більш стійких відносин і запобігання 
конфліктам.  



Чутливість до конфлікту слід враховувати на 
кожному етапі проєктного циклу, а також при 
прийнятті більш масштабних стратегічних та 
операційних рішень. Вона пронизує різні 
сфери діяльності, такі як підбір партнерів, 
людські ресурси, закупівлі, захист інтересів та 
розвиток бізнесу. 

Постійний моніторинг контексту має важливе 
значення для адаптації діяльності до змін в 
операційному контексті та динаміці конфлікту. 



Ви можете знайти більше інформації про 
чутливість до конфліктів, відвідавши 
kayaconnect.org

Для отримання додаткової інформації про 
Академію гуманітарного лідерства:

humanitarianleadershipacademy.org  


